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Szarvas és Békéscsaba között,
a 100-as kilométerkõnél adott ran-
devút az újságíróknak múlt héten
szerdán az orosházi elkerülõ út
alapkõletételére megyénkbe láto-
gató dr. Kóka János gazdasági és
közlekedési miniszter. A vele
együtt érkezõ László Sándor a
Magyar Közút Kht. vezérigazga-
tója bejelentette, hogy kísérleti
jelleggel a 44-es fõút 89-119 ki-
lométer szelvény közötti szaka-
szán “A” szolgáltatási szintû út-
üzemeltetési szolgáltatást indíta-
nak, mely az országban az állami
kezelésû közutakon egyedülálló
újdonság.

Kóka János elmondta, a ma-

Harminc kilométer mintaút

gyarországi közúthálózat 75 szá-
zaléka rossz, vagy katasztrofáli-
san rossz állapotban van. Ezen a
Békés megyei 30 kilométeres sza-
kaszon be szeretnék mutatni mi-
lyen lenne, ha elegendõ pénz és
figyelem jutna az utakra. A kije-
lölt útszakaszt naponta ellenõrzik,
a hibákat elhárítják, elvégzik a
szükséges karbantartást. Tesztel-
ni kívánják ennek költségeit és
azt, milyen hatással bír az autó-
sok megelégedettségére. A kísér-
letre anyagi lehetõséget az a tíz-
százalékos megtakarítás ad, mely
a költségkeret ésszerû struktúrá-
ban történõ felhasználása nyomán
keletkezett.

Vágó István volt a vendége a
Liberális Klub legutóbbi összejö-
vetelének, a múlt héten szerdán.
A közönség mint kedves ismerõst
fogadta, részben azért, mert járt
már itt, részben azért, mert azok
jöttek el, akik nézik mûsorát.

A legutóbbi 40 milliós nyere-
ményrõl esett a legtöbb szó. Meg-
tudhattuk: nemhogy megrendíti a
tévétársaságot ez a nyeremény,
még örülnek is neki. Ez növeli a
nézettséget, az meg a reklámbe-
vételt. Azt is elmondta a népsze-
rû mûsorvezetõ, hogy a magyar
nézõk – szemben a külföldi nézõi
szokásokkal – elvárják a verseny-
zõktõl a tudást és a jó teljesít-
ményt.  Már ekkor is élénk volt a
párbeszéd a közönség, a moderá-
tor Kovács Mátyás és Vágó Ist-
ván között. Késõbb ez fokozódott,
mert – felolvasott újsághírekkel
kapcsolatban – „tapsos népszava-
zást” rendezett, s a folyton a ki-

Interaktív Vágó
sebbséggel szavazó képviselõje-
lölttel indokoltatta is állásfogla-
lását.

Aztán – a halálbüntetés, az
euthanázia, a szülõi fenyítés, a
családi életbe való hatósági be-
avatkozás, a papi politizálás kér-
désén át lassan átpolitizálódott a
beszélgetés. A kereskedelmi tévék
hírmûsorait ajánlotta közönségé-
nek a vendég, mert, mint mondta,
azok nem mernek annyi valótlan-
ságot állítani, hisz egyik politikai
tábort sem akarják elveszíteni. Azt
viszont elismerte, hogy ez a bul-
városodás felé viszi a hírmûsoro-
kat.  Azt kívánta, nehogy valóra
váltsák a pártok ígéreteiket, mert
összeomlik a gazdaság. Elmond-
ta (többször is), hogy unokaöccse
írta azt a tanulmányt, amelyre az
egyik ellenzéki párt legnagyobb
gazdasági csodaszerét alapozta
(járulékcsökkentés). Most a szer-
zõ hiába tiltakozik kézzel-lábbal,
minden lehetséges fórumon az
ellen az állítás ellen, amit neki tu-
lajdonítottak, de soha le nem írt,
senki nem akarja meghallani.

Zárásként visszakanyarodtak a
Legyen ön is milliomoshoz: ket-
ten is ültek a nézõtéren, akik már
megkísértették a szerencsét. Bár
a beszélgetést lezárták, Vágó Ist-
vánt még a folyosón is „interjú-
volták” hallgatói.                – F –

Tisztelt Szarvasiak!
Függetlenül az április 9-ei választási eredményemtõl, köszönöm
kitüntetõ bizalmukat, amelyet Önöktõl kaptam! Arra kérem
Önt, tisztelt választó, hogy ennek a bizalomnak adjon nyoma-
tékot, és a vasárnapi választáson szavazzon rám!

KOVÁCS MÁTYÁS    SZDSZ

Aki túl van a szavazáson, és szívesen latolgatná az esélyeket,
egy kis üdítõ és pogácsa mellett szívesen beszélgetne velem, vagy
szeretné a választási eredmény megismeréséig hátra lévõ néhány
órát velem együtt végigizgulni, az április 9-én 14 órától a Lengyel
palotában az SZDSZ képviselõjelölti irodában talál. Szeretettel
várom mindannyiukat, tisztelettel: Kovács Mátyás.

Felhívás a liberális szavazókhoz
Az SZDSZ a szabadság, a verseny és a szolidaritás pártja. Eze-

ket az értékeket képviseli megalakulása óta változatlanul. Hol kor-
mányon, hol ellenzékben, az SZDSZ mindig kiállt a magántulaj-
don, a piacgazdaság, a szociálisan leszakadók, a demokratikus in-
tézmények, a jogállamiság és az emberi jogok védelmében. Ezeket
az értékeket ma is az SZDSZ jeleníti meg.

Az SZDSZ a 2006-os választásokon is a liberális szavazók
támogatását kéri.

Vannak olyanok a liberálisok között, akik egészen mostanáig a
Fideszt támogatták. Talán, mert nosztalgiát éreztek az egykori Fi-
desz iránt. Talán, mert nem vették észre a Fidesz változását. Vagy
talán, mert nehezen fogadták el, hogy az SZDSZ az MSZP-vel
kormányoz együtt.

Nekik jobboldali liberálisoknak azt üzenjük: ma a parlamenti
pártok közül a Fidesz programja áll a legmesszebb a liberális el-
képzelésektõl. Mikola, Semjén, Kövér és Bayer Zsolt pártja nem
lehet elfogadható választás a liberálisoknak. Az a párt, amely
állami eszközökkel a szabadság korlátozására készül, amely hadat
üzen a másságnak és a toleranciának, s amely vadul támadja a pi-
acgazdaságot, nem lehet elfogadható választás a liberálisoknak.
Tény: ma a jobboldali liberálisokat is az SZDSZ képviseli leg-
inkább.

Azoknak a liberálisoknak, akik az MSZP és az SZDSZ között
ingadoznak, azt üzenjük: szavazzanak bátran az SZDSZ-re. Így
biztosíthatják leginkább a liberális elvek érvényesülését, s így
akadályozhatják meg Orbán, Mikola és Semjén kormányzását.

Ezért kérünk minden liberális szavazót: április 9-én szavazzon
a liberális jelöltre és az SZDSZ listájára! (Az SZDSZ Országos
Tanácsa)
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